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دانشگاه علوم پزشکي ایران
مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی
واحد برنامه​ریزی درسی و آموزشی
(Course Plan) طرح دوره  

 
 (برای یک دوره درس کامل، برای مثال:  17 جلسه ی 2 ساعتی برای یک درس 2 واحدی)
دانشکده: بهداشت     گروه آموزشی: آموزش و ارتقاء سلامت   مقطع و رشته​ی تحصیلی: دکترای آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت 
[image: image1.jpg]نام درس:  سمینار
تعداد واحد1  نوع واحد: عملی 
پیش نیاز: -
زمان برگزاري كلاس: روز: یکشنبه  ساعت: 13-15

مکان برگزاری:  دانشکده بهداشت
تعداد دانشجویان:
1
مسئول درس: دکترمهناز صلحی 
مدرسین (به ترتیب حروف الفبا): دکتر طاهره دهداری – دکتر مهناز صلحی – دکتر فرید عبادی فرد آذر- دکتر مرتضی منصوریان )
شرح دوره: (لطفا شرح دهید)
  این درس عملی فراگیران بطور مستقل روی  یکی از  مباحث و موضوعات مهم و له ذور مورس بهداشت واذتقاء یللمت مطالعه جامعی نموده و نتیجه مطالعات خود را در قالب یک طرح تحلیلی  و انتقادی  به صورت گزاش کتبی  و نیز شفاهی  ارائه می نمایند.
هدف کلی: (لطفا شرح دهید)
انجام مطالعه مستقل در مباحث  روز و مهم آموزش بهداشت و ارتقء سلامت بکارگیری تفکر انتقادی  و مرور تحلیل متون علمی 
اهداف بینابینی:(در واقع همان اهداف کلی طرح درس است)
(منظورشکستن هدف كلی به اجزای تخصصی است كه نسبت به اهداف کلی روشن تر و شفاف تر است و محورهای اصلی برنامه را نشان می دهد. اهداف بینابینی قابل تقسیم شدن به اجزای اختصاصی‌تری به نام اهداف ویژه است که در واقع همان اهداف رفتاری اند.)
1- مرور تحلیلی متون 
2- نقد  یکی از مباحث و موضوعات آمورش بهداشت و ارتقاء سلامت 

شیوه​های تدریس:

سخنرانی×


سخنرانی برنامه ریزی شده


پرسش و پاسخ×
بحث گروهی

یادگیری مبتنی بر حل مسئله(PBL)

یادگیری مبتنی بر تیم(TBL)
سایر موارد (لطفاً نام ببرید) مروز منابع - پروژه
وظایف و تکالیف دانشجو: (لطفا شرح دهید)
گوش کردن – سوا ل کردن – مررور منابع-نقد - انجام پروژه- نقد- گزارش
وسایل کمک آموزشی:  

وایت برد

تخته و گچ

پروژکتور اسلاید×


سایر موارد  (لطفاً نام ببرید) --------------
نحوه ارزشیابی و درصد نمره: (از نمره کل)
آزمون میان ترم ------ درصد نمره


آزمون پایان ترم------ درصد نمره



انجام تکالیف ----- درصد نمره 


شرکت فعال در کلاس ----- درصد نمره
سایر موارد (لطفاً نام ببرید) ارائه پؤوزه انجام شده به صورت سخنرانی با کمک Power POint
نوع آزمون
تشریحی     پاسخ کوتاه
      چندگزینه​ای
         جور کردنی
صحیح- غلط

سایر موارد (لطفا نام ببرید ارائه سمیناارئه پروزه انجام شده درقالب سخنرانی و  امتیاز دهی توسط اساتید گروه 
منابع پيشنهادي براي مطالعه: (لطفا نام ببرید):

- منابع انگليسي:

چاپی 
1- Health Education: A Cognitive Behaviral Approach by Donald A. Read, Jones and Barrlett Publishers.

2- Principles of Health Educatin and Health Promotin by Thomas Butler, Morton Publishing Company.

3- Practcing the Application of Health Education Skills and Competencies by Bette B. Keyser, Marilyn J. Morrow, Kathleen Doyle and Roberta Ogletree.

· اينترنتي
منابع فارسي:

· چاپی
· اينترنتي
جدول هفتگی کلیات  ارائه​ی درس
	جلسه
	عنوان مطالب
	استاد مربوط

	1
	مرور  مطالب یادگرفته شده در واحد تئوری های مطالعه رفتار( 2)

	استاد راهنمای دانشجو

	2
	مرور  مطالب یادگرفته شده در واحد پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت 
	استاد راهنمای دانشجو

	3
	مرور  مطالب یادگرفته شده در واحد برنامه ریزی مداخله ای در ارتقاء سلامت 
	استاد راهنمای دانشجو

	4
	 انتخاب موضوع برای انجام مرور تحلیلی متون علمی  و نقد یکی از مباحث آموز ش بهداشت و ارتقاء سلامت 
	استاد راهنمای دانشجو

	5
	انجام  طرح مرور تحلیلی زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	6
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	7
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	8
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	9
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	10
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	11
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	12
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	13
	انجام  طرح مرور تحلیلی  زیر نظر استاد راهنما
	استاد راهنمای دانشجو

	14
	نقد نتایج بدست آمده 
	استاد راهنمای دانشجو

	15
	نقد نتایج بدست آمده
	استاد راهنمای دانشجو

	16
	ارائه گزارش در جمع دانشجویان و اساتید گروه
	استاد راهنمای دانشجو

	17
	ارائه گزارش در جمع دانشجویان و اساتید گروه
	استاد راهنمای دانشجو
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